



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ

ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝ: 693 2930643, 697 3452991

FACEBOOK: KalamiCorfu

E-MAIL : Kalami.Corfu@gmail.com

www.corfukalamitravel.com

5 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗ ΣΕΡΒΙΑ

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΝΟΒΙΣΑΝΤ-ΝΙΣ

ΑΠΟ 16 ΕΩΣ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Αν και με πολλά προβλήματα στο όχι και τόσο μακρινό παρελθόν, αποδεικνύεται μια χώρα ασφαλής και φιλική προς τους επισκέπτες, με φυσική ομορφιά κι ενδιαφέροντα αξιοθέατα. Η καρδιά της ασφαλώς χτυπά στην πρωτεύουσα, το Βελιγράδι, η οποία –ξαναγεννημένη τόσες φορές από τις στάχτες ανελέητων βομβαρδισμών– αποδεικνύεται εφτάψυχη! Απ' όταν έγινε δημοκρατία, διεκδικεί επάξια τη θέση της στη λίστα με τους καλύτερους ταξιδιωτικούς προορισμούς της Ευρώπης. Το highlight είναι αναμφίβολα η πρωτεύουσα, το Βελιγράδι, που από πολλούς έχει χαρακτηριστεί μάλλον η πιο «φωτογραφική» πόλη των Βαλκανίων.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ημέρα: ΚΕΡΚΥΡΑ- ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΝΙΣ (650 χλμ.)

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το **όμορφο Νις της Σερβίας**. Με τις απαραίτητες στάσεις στα σύνορα και τις ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό, άφιξη στην όμορφη πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και ξεκούραση. Διανυκτέρευση. (1^η διαν. Νις)

2η ημέρα : ΝΙΣ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Σέρβικη πρωτεύουσα το πανέμορφο Βελιγράδι .Ακολουθεί ξενάγηση της πόλης. Θα επισκεφθούμε **το φρούριο Καλεμέγκνταν, τον Πύργο Nebosja, που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα Φεραίου, τις εκκλησίες Ruzica και Αγία Παρασκευή, την πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, τη μεγαλύτερη Ορθόδοξη εκκλησία στην Ευρώπη, τον Άγιο Σάββα, το Μνημειακό κέντρο του Τίτο, το Κοινοβούλιο.** Μετά την ξενάγηση ελεύθεροι για μια βόλτα στο κέντρο ή για ψώνια στην αγορά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. .(2^η διαν. Βελιγράδι)

3η ημέρα : ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ –ΝΟΒΙΣΑΝΤ- ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το πανέμορφο **Νόβισαντ, την κομψή πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνας και της δεύτερης μεγαλύτερης πόλης της Σερβίας. Θα επισκεφτούμε το κάστρο Πετροβαραντίν και θα έχουμε χρόνο για καφέ απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα που προσφέρει πάνω από την πόλη. Κατόπιν θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο, για να καταλήξουμε στο εμπορικό κέντρο όπου και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα, φαγητό και ψώνια. Ακόμη, θα επισκεφθούμε το μοναστήρι Κρουσεντολ (16ος αιώνας) στη Φρούσκα Γκόρα και το Σρέμσκι Καρλοβτσι.** Επιστροφή στο Βελιγράδι στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα σας προτείνουμε μια μαγευτική **κρουαζιέρα στον Δούναβη και τον παραπόταμο Σάβα, με ποταμόπλοιο.** Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο. Διανυκτέρευση. (3^η διαν. Βελιγράδι)

4η ημέρα : ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ- ΝΙΣ -ΘΕΣ/ΝΙΚΗ.

Πρωινό Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την πανέμορφη Νις. Η **Νις** είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της χώρας μετά από το Βελιγράδι και το Νόβισαντ, .Μετά από μια εξαιρετική διαδρομή θα φτάσουμε στη Νις και θα ξεναγηθούμε στα αξιοθέατα της όμορφης κωμόπολης. Μεταξύ των άλλων θα δούμε **το Φρούριο της Νις, το μνημείο Τσέγκαρ το πάρκο Memorial κλπ.** Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Θεσσαλονίκη, μέσω συνόρων Σκοπίων - Ελλάδα (Εύζωνοι).Αφιξη, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος. .(4^η διαν. Θεσσαλονίκη)

5η ημέρα : ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΚΕΡΚΥΡΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και περιήγηση στην **όμορφη Θεσσαλονίκη.** Χρόνος ελεύθερος , και κατόπιν για αναχώρηση για Ηγουμενίτσα και από εκεί για το νησί μας **Κέρκυρα** με τις καλύτερες εντυπώσεις και αναμνήσεις από το υπέροχο ταξίδι μας.

ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 325 ευρώ / κατ' άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια.

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 120 ΕΥΡΩ ΕΠΙΠΛΕΟΝ

ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΥΝΝΕΝΟΗΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΩΣ ΤΕΛΗ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 100 ΕΥΡΩ

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ !!!

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

- Μεταφορά με κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την πολυετή εμπειρία των οδηγών μας.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
- Μία (1) διανυκτέρευση στο Νις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4****
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Βελιγράδι σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4****
- Μία (1) διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4****
- Τέσσερα (4) πρωινά.
- Τρία (3) δείπνα.
- Επαγγελματίας ξεναγός – αρχηγός καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- Περιηγήσεις - ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ 339/11-9-96) σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
- Κέντρα διασκέδασης.
- Τα ποτά στα δείπνα.
- Ό,τι αναφέρεται προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Φόρος διανυκτέρευσης 1,50 ευρώ το άτομο ανά διανυκτέρευση

Προσοχή !

**Χρειάζεται απαραίτητα αστυνομική ταυτότητα (με λατινικούς χαρακτήρες)
ή διαβατήριο σε ισχύ !!**

Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές των θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές.

ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν η σειρά διεξαγωγής του προγράμματος να τροποποιηθεί για διάφορους λόγους (αργίες, καιρικές συνθήκες) χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα από το πρόγραμμα.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συντοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής.

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.